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Z m ě n a   č. 5 
 

rozvrhu práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2024 
 

 
 
 

 
  

Rozvrh práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2024 se s účinností od 1. 4. 2024 
m ě n í   a   d o p l ň u j e   takto: 

 
 

I. Trestní úsek – pracoviště Ostrava 
 
 
1. V oddílu D. Prvostupňový úsek – pracoviště v Ostravě se v oddělení 77 T ve 

sloupci „oddělení/zastupuje“ nahrazuje číslo zastupujícího senátu „31 T“ číslem 
senátu „54 T“ a ve sloupci „předseda senátu/zástupci“ se jméno „Mgr. Daniel 
Hřivňacký“ nahrazuje jménem „JUDr. Ing. Bc. Bc. Ivo Davídek“. 
 

2. Z rozvrhu práce se vyřazuje přísedící Martin Škoda (oddělení 81 T a 81 Tm). 
 
Odůvodnění: 
 
Bod 1 – Opatření spočívající ve změně prvního zastupujícího předsedy senátu soudního oddělení 
77 T tak, aby u něj byla dána specializace KORUPCE. 
 
Bod 2 – Úmrtí přísedícího. 
 

 
II. Občanskoprávní úsek – II. stupeň 

 
 
Přehled soudních oddělení – pracoviště v Olomouci 
 

1. Z oddělení 75 Co se vyřazuje soudkyně JUDr. Hana Polášková Wincorová. 
 
Odůvodnění: 
 
JUDr. Hana Polášková Wincorová bude ke dni 1. 4. 2024 přeložena k Nejvyššímu soudu. 
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III. Správní soudnictví 
 
 

1. U asistentky soudkyně JUDr. Patrície Mučky Pevaly se za jméno doplňuje titul 
Ph. D. 
 
Odůvodnění: 
 
Jmenovaná dne 20. 2. 2024 úspěšně vykonala státní závěrečnou zkoušku a obhájila disertační 
práci. 

 
 

IV. Obchodní úsek 
 

 
1. V oddělení 11 Cm, ICm na hlavní části soudu se zcela zastavuje nápad všech věcí. 

Neuplatní se zde ani pravidlo koncentrace vymezené v bodu 7. písm. i) podbodu 
iv. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek. 
 

2. Nápad insolvenčních incidenčních sporů na hlavní části soudu se dělí mezi 
oddělení 4 ICm, 18 ICm, 21 ICm, 26 ICm, 32 ICm a 46 ICm tak, že do každého 
oddělení se přiděluje 1/6 nápadu. 
 

3. V tabulce nápadu se v oddělení 32 ICm, Cm doplňují „věci obchodně závazkové“ 
s nápadem „1/2 hl. část“. 
 

4. Do oddělení 39 INS se obnovuje nápad insolvenčních věcí s tím, že do tohoto 
oddělení nebudou přidělovány insolvenční věci dlužníků-obchodních korporací, 
jejichž základní kapitál či roční úhrn čistého obratu za poslední období 
předcházející insolvenčnímu návrhu je nejméně 50 mil. Kč nebo kteří mají 
nejméně 50 zaměstnanců nebo byl-li spolu s podáním insolvenčního návrhu 
podán návrh na povolení reorganizace anebo jde o dlužníka uvedeného v ust. § 3 
odst. 2 zákona o insolvenčních správcích. Podíl každého insolvenčního oddělení 
na hlavní části soudu na nápadu insolvenčních věcí nově činí 1/10 (při 
respektování pravidla uvedeného v předchozí větě). 
 

5. Z oddělení 40 INS se vyřazuje zapisovatelka Dominika Kaňoková. 
 

6. Do oddělení 44 ICm, Cm na pobočce v Olomouci se zařazuje jako primární 
zástupkyně soudkyně JUDr. Kateřina Zatloukalová s poznámkou „po dobu 
dočasného přidělení“. Soudkyně Mgr. Kristýna Hájková zůstává zařazena 
v uvedeném oddělení jako „další zástupkyně pro věci společenstevní“. Insolvenční 
soudci působící na pobočce zůstávají zařazeni v uvedeném oddělení jako „další 
zástupci pro insolvenční incidenční spory a jiné insolvenční spory“. 
 

7. Do oddělení 44 ICm, Cm se zařazuje ATM Pavla Šmajstrlová. 
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                      Odůvodnění: 

 

Body 1 až 3 - V prosinci 2023 napadlo na Krajský soud v Ostravě celkem 128 incidenčních 
žalob, z čehož soudkyni JUDr. Evě Slaběňákové z oddělení 11 ICm napadlo 74 žalob (v 
důsledku pravidla koncentrace) a zbylým 6 soudcům vykonávajícím agendu insolvenčních 
incidenčních sporů napadlo celkem 47 žalob.  I v celoročním srovnání napadlo soudkyni 
JUDr. Slaběňákové za rok 2023 výrazně větší počet incidenčních žalob než ostatním soudcům na 
stejném úseku. K 29. 2. 2024 bylo v oddělení JUDr. Slaběňákové evidováno celkem 147 
nevyřízených insolvenčních incidenčních sporů a dále cca 15 nevyřízených věcí obchodně 
závazkových. Za účelem srovnání zatížení soudců působících na stejném úseku, jakož i 
s přihlédnutím k tomu, že podle dosavadní právní úpravy zanikne JUDr. Slaběňákové nejpozději 
k 31. 12. 2024 funkce soudkyně (dosažením věku 70 let), se jí v jejím oddělení 11 Cm, ICm 
zcela zastavuje nápad veškerých věcí. Do oddělení 11 Cm, ICm jí tedy již nebudou napadat 
žádné nové věci ani dle pravidla koncentrace. Současně s tím dochází k úpravě podílu nápadu 
insolvenčních incidenčních sporů mezi ostatní soudce. Agendu obchodních závazkových vztahů 
(nový nápad) převezme po JUDr. Slaběňákové soudkyně JUDr. Simona Pittermannová, když 
stav jejího soudního oddělení 32 ICm to umožňuje.  

Bod 4 - Obnovení nápadu insolvenčních věcí v oddělení 39 INS soudkyně Mgr. Jany Martínkové 
po uplynutí přechodného období 3 měsíců od „přestupu“ uvedené soudkyně z agendy incidenčních 
sporů na agendu insolvenčních věcí. Mgr. Janě Martínkové dočasně nebudou napadat insolvenční 
věci „velkých“ dlužníků.   

Bod 5 - Ukončení pracovního poměru dosavadní zapisovatelky v oddělení 40 INS 
k 31. 3. 2024. Náhrada bude řešena zatím z insolvenčního podpůrného oddělení. 

Bod 6 - Soudkyně JUDr. Eva Paučková z oddělení 44 ICm na pobočce v Olomouci, která dosud 
vyřizovala agendu insolvenčních incidenčních sporů a společenstevní agendu, nastoupila            
k 1. 3. 2024 na dlouhodobou nemocenskou (cca do konce roku 2024). Část její agendy již byla 
s účinností od 11. 3. 2024 přerozdělena na základě změny č. 4 rozvrhu práce Krajského soudu 
v Ostravě na rok 2024. Ohledně vyřízení zbylých věcí z oddělení 44 ICm, Cm přichází                 
od 1. 4. 2024 do uvedeného oddělení na stáž soudkyně JUDr. Kateřina Zatloukalová. Soudkyně 
Mgr. Kristýna Hájková fakticky zůstane zařazena v uvedeném oddělení jako další zástupkyně 
pro věci společenstevní (tj. zjednodušeně řečeno jako zástupkyně JUDr. Zatloukalové pro 
společenstevní věci). Jako další zástupci pro insolvenční incidenční spory a jiné insolvenční spory 
pak zůstávají v oddělení 44 ICm zařazeni insolvenční soudci působící na pobočce.   

Bod 7 – Jmenovaná doplňuje personální stav po provedené organizační změně (přesun Radky 
Přikrylové na pozici zapisovatelky). Pavla Šmajstrlová bude i nadále přidělena i jako 
zapisovatelka pro podporu obchodního úseku na pobočce. 

 

 
 
 
Mgr. Petr Novák 
předseda krajského soudu 
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